5.1. Pismene vjezbe

Dodatak za nastavni sat br. 10.
1. PISMENA VJEZBA — A grupa
1. Navedi pet dvoznamenkastih parnih prirodnih brojeva.
2. Usporedi brojeve 2451 1102.
3. Koji je prirodni broj neposredni prethodnik broja 79 ?

4. U kvadrati¢e upisi odgovarajuce prirodne brojeve:
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5. U pravokutnike upisi odgovarajuce prirodne brojeve.
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1. PISMENA VJEZBA — B grupa
1. Navedi pet troznamenkastih neparnih prirodnih brojeva.
2. Usporedi brojeve 2409 i 998.
3. Koji je prirodni broj neposredni sljedbenik broja 41 ?

4. U kvadrati¢e upisi odgovarajuce prirodne brojeve:

—_—0
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5. U kvadrati¢e upisi odgovarajuce prirodne brojeve.
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RJESENJA 1. PISMENE VJEZBE — A grupa

Npr. 12, 14, 16, 18, 20,...
245 < 1102.

Neposredni prethodnik broja 79 jest 78.
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RJESENJA 1. PISMENE VJEZBE — B grupa

Npr. 101, 103, 105, 107, 109,...
2409 > 998.

Neposredni sljedbenik broja 41 jest 42.
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Dodatak za nastavni sat br. 14.
2. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. IzracCunaj.
a) 9217 + 524 b) 4583 + 8 + 492

2. Izracunaj.
a) 4207 — 967 b) 2930 — 563 — 79

3. IzraCunaj na najbrzi nacin upotrebom svojstava zbrajanja.
a) 78 + 570 + 22 + 430 b) 990 + 970 + 500 + 110 + 130

4. Odredi broj koji upisan u pravokutnik daje tocnu jednakost.
a) + 82 =561 b) - 1315=909 c) 711 — =438

5. Razlici brojeva 131 i 75 dodaj njihov zbroj.

6. Na brojevnom pravcu istakni bojom dio pravca koji se nalazi izmedu to¢aka kojima su
pridruzeni brojevi 4 i 7. Duljina jedini¢ne duzine jest 2 cm.

7. Poredaj po veli¢ini brojeve 48, 3, 39, 17, 19 1 28, pocevsi od najmanjeg.

8. Za koje brojeve, upisane u kvadrati¢, vrijedi produZena nejednakost 1345 < <13547

2. PISMENA VJEZBA - B grupa

1. Izracuna;.
a) 312 + 6689 b) 86 + 5 + 8347

2. Izracunaj.
a) 6204 — 855 b) 3128 — 819 — 52

3. Izracunaj na najbrzi nacin upotrebom svojstava zbrajanja.
a) 640 + 19 + 81 + 360 b) 470 + 480 + 600 + 220 + 230

4. Odredi broj koji upisan u pravokutnik daje tocnu jednakost.
a) +57=292 b) - 4721 =127 c) 563 — =318

5. Zbroju brojeva 201 1 45 dodaj njihovu razliku.

6. Na brojevnom pravcu istakni bojom dio pravca koji se nalazi izmedu tocaka kojima su
pridruzeni brojevi 2 i 15. Duljina jedini¢ne duzine jest 1 cm.

7. Poredaj po veliCini brojeve 62, 31, 48, 4, 36 1 18, pocevsi od najmanjeg.

8. Za koje brojeve, upisane u kvadrati¢, vrijedi produzena nejednakost 2034 < <2043 7?
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RJESENJA 2. PISMENE VJEZBE — A grupa

a) 9741 b) 5083

a) 3240 b) 2288

a) 1100 b) 2700

a) 479 b) 2224 ¢) 273
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RJESENJA 2. PISMENE VJEZBE — B grupa

a) 7001 b) 8438

a) 5349 b) 2257

a) 1100 b) 2000

a) 235 b) 4848 ¢) 245
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Dodatak za nastavni sat br. 18.
3. PISMENA VJEZBA — A grupa
1. IzraCunaj: 6047 - 305.
2. Izracunaj na brzi nacin: 4-20-3-5-25.
3. Izracunaj na brzi nacin: 48 - 248 + 52 - 248.
4. lIzracunaj na brzi naCin: 421 - 62 —411 - 62.
5. Marta ima 416 razglednica, a Sanja trostruko vise. Koliko razglednica imaju zajedno Marta
1 Sanja?
3. PISMENA VJEZBA — B grupa
1. Izracunaj: 8109 - 402.
2. Izracunaj na brzi nacin: 5-50-12-2-20.
3. Izracunaj na brzi nacin: 338 - 31 + 338 - 69.
4. lIzracunaj na brzi naCin: 79 - 127 -79 - 117.

5. Josip je zaradio 535 kuna, a Lana cetverostruko vise. Koliko su zajedno zaradili Josip 1
Lana?

RJESENJA 3. PISMENE VJEZBE — A grupa

1. 1844335 2. 30000 3. 24800 4. 620 5. 1664 razglednice

RJESENJA 3. PISMENE VJEZBE — B grupa

1. 3259818 2. 120000 3. 33800 4.790 5. 2675kn
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Dodatak za nastavni sat br. 24.

4. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. IzracCunaj.
a) 435 -8 b) 32 - 736 ¢) 528 - 100

2. Izracunaj.
a)2555:7 b) 444 : 12 ¢) 7005000 : 1000

3. Izracunaj na najbrzi nacin upotrebom svojstava mnozenja.
20-13-4-25-5

4. Odredi broj koji upisan u pravokutnik daje to¢nu jednakost.

a) .7=238 b) £ 45 = 627 ¢) 732 :

5. IzraCunaj.
a)49 - 536 + 51 - 536 b) 775 - 163 — 63 - 775

6. Izracunaj na najbrzi nacin.
4:9943-99+2-99+99

7. lzracunaj.
a) 552 +48 - 34 - 184 b) 2000 — 6 - (48 +265) + 234 : 3

4. PISMENA VJEZBA - B grupa

1. Izracuna;.
a) 716 - 7 b) 45 - 638 ¢) 83 - 1000

2. Izracunaj.
a) 2496 : 6 b) 555 : 15 ¢) 405700 : 10

3. Izracunaj na najbrzi nacin upotrebom svojstava mnozenja.
40-25-2-17-5

4. Odredi broj koji upisan u pravokutnik daje tocnu jednakost.

a) .9=756 b) £ 234=27 ¢) 952 :

5. Izracunaj.
a) 74 - 824 +26 - 824 b) 613 - 274 - 174 - 613

6. IzraCunaj na najbrzi nacin.
16-98—-3-98-2-98-98

7. lzraCunaj.
a) 2000 — 62 - 29 + 98 b) 614+ (9514+79):5+4-45

RJESENJA 4. PISMENE VJEZBE — A grupa

1. 2) 3480 b) 23552 ¢) 52800 2.a)365 b)37 ¢) 7005 3.130000
4.2a) 34 b) 28215 ¢) 61 5.a) 53600 b) 77500 6.990 7.a)2000 b)200

RJESENJA 4. PISMENE VJEZBE — B grupa

1.a) 5012 b) 28710 ¢) 83000 2.a)416 b) 37 ¢)40570 3.170000
4.a) 84 b) 6318 ¢) 68 5.a) 82400 b) 61300 6.980 7.a) 300 b) 1000
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Dodatak za nastavni sat br. 32.

A

noosE W D=

5. PISMENA VJEZBA — A grupa
Je 1i broj 4419 djeljivs 9 ?
Navedi prvih pet visekratnika broja 7.
Navedi sve djelitelje broja 15.
Broj 96 je visekratnik broja 8. Kojim brojem valja pomnoziti 8 da bismo dobili 96 ?
Mogu li se 462 kune podijeliti medu petero radnika tako da svaki dobije jednako i da nema
ostatka?
5. PISMENA VJEZBA — B grupa
Je li broj 7054 djeljivsa 7 ?
Navedi prvih pet visekratnika broja 6.
Navedi sve djelitelje broja 21.
Broj 108 je visekratnik broja 9. Kojim brojem valja pomnoziti 9 da bismo dobili 108 ?

Moze li se 500 kuna podijeliti medu Cetvero radnika tako da svaki dobije jednako i da nema
ostatka?

RJESENJA 5. PISMENE VJEZBE — A grupa

Da, 4419 :9=491.

Prvih pet visekratnika broja 7 su 7, 14, 21, 28 i 35.
Svi djelitelji broja 15 su 1, 3, 51 15.

Brojem 12 jer je 8- 12 =96.

Ne, dijeljenjem se dobije ostatak 2 kn.

RJESENJA 5. PISMENE VJEZBE — B grupa

Ne, 7054 : 7=1007 1 ostatak 5.

Prvih pet visekratnika broja 6 su 6, 12, 18, 24 i 30.
Svi djelitelji broja 21 su 1, 3, 71 21.

Brojem 12 jer je 9 - 12 =108.

Da, jer pri dijeljenju nema ostatka.
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Dodatak za nastavni sat br. 35.
6. PISMENA VJEZBA — A grupa
1. Koji su od brojeva 17, 35, 80 i 134 djeljivis 5 ?
2. Odredi najmanji troznamenkasti broj koji je djeljiv s 3.
3. Je li svaki visekratnik od 10 djeljivis 5 ? Zasto?

4. Je li broj 432101234 djeljiv s 9 ? A broj 123404321 ?

5. Koje znamenke valja upisati u kvadrati¢ da broj 41| |8 bude djeljivs 3 ?

6. PISMENA VJEZBA — B grupa
1. Koji su od brojeva 65, 81, 104 1 160 djeljivis 5 ?
2. Odredi najveci troznamenkasti broj koji je djeljiv s 5, a sve su mu znamenke razliCite.
3. Je li svaki viSekratnik od 5 djeljivis 10 ? Zasto?

4. Jelibroj 123456789 djeljiv s 3 ? A broj 987654321 ?

5. Koje znamenke valja upisati u kvadrati¢ da broj 3| (42 bude djeljivs 9 ?

RJESENJA 6. PISMENE VJEZBE — A grupa

1. Brojevi 351 80.
2. 102
3. Da, jer mu je 0 posljednja znamenka, a to znaci da je djeljiv s 5.
4. Ne, jer im zbrojevi znamenaka nisu djeljivi s 9.
5. Znamenke 2, 51 8.
RJESENJA 6. PISMENE VJEZBE — B grupa
1. Brojevi 651 160.
2. 985
3. Ne, jer oni brojevi kojima je 5 posljednja znamenka nisu djeljivi s 10.
4. Da, jer su im zbrojevi znamenaka djeljivi s 3.
5. Znamenke 01 9.
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Dodatak za nastavni sat br. 37.

7. PISMENA VJEZBA — A grupa
Je li broj 1358 djeljivsa 7 ?
Navedi sve visekratnike broja 8 vece od 60, a manje od 150.

Koji su od brojeva 50, 66, 79, 99, 111, 1321 209 djeljivi s 11 ? One koji su djeljivi napisi u
obliku umnoska broja 11 i nekog prirodnog broja.

Koji su od brojeva 4538, 585, 486, 7000 i 30075 djeljivi:
a)s?2 b)s3 ¢)sS d)s9 e)s 10?

Odredi najmanji i najveci ¢etveroznamenkasti broj djeljivis 5is 9.

Koje znamenke mozes$ upisati u kvadrati¢ da bi broj 4 1 bio djeljivs 3 ?

Koje znamenke mozes upisati u kvadrati¢ da bi dvoznamenkasti broj 7 bio prost broj?

Na dvije police ima ukupno 50 knjiga. Moze li se knjige sloziti tako da ih na svakoj bude prost broj?
Koliko u tom sluc¢aju moze biti knjiga na prvoj polici, ako ih na njoj ima manje nego na drugoj?
7. PISMENA VJEZBA — B grupa
Je 1i broj 4048 djeljivs 11 ?
Navedi sve visekratnike broja 9 vece od 50, a manje od 140.

Koji su od brojeva 35, 62, 84, 91, 107, 1541 203 djeljivi sa 7 ? One koji su djeljivi napisi u obliku
umnoska broja 7 1 nekog prirodnog broja.

Koji su od brojeva 5264, 675, 738, 1400 1 28005 djeljivi:
a)s?2 b) s 3 ¢)s5 d)s9 e)s107?

Odredi najmanji i najveci Cetveroznamenkasti broj djeljivis 21is 9.

Koje znamenke moze$ upisati u kvadrati¢ da bi broj 7| |3 bio djeljivs 3 ?

Koje znamenke mozes upisati u kvadrati¢ da bi dvoznamenkasti broj 1 bio slozen broj?

Na dvije police ima ukupno 48 knjiga. Moze li se knjige sloziti tako da ih na svakoj bude prost
broj? Koliko u tom slucaju moze biti knjiga na prvoj polici, ako ih na njoj ima visSe nego na dru-
g0j?
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RJESENJA 7. PISMENE VJEZBE — A grupa
Da, 1358 :7 =194
64, 72, 80, 88, 96, 104, 112, 120, 128, 136 i 144.
66=6-11, 99=9-11, 132=12-11 i 209=19 - 11.

a) 4538, 48617 000 b) 585, 486130075
¢) 585, 7000130 075 d) 5851486 e) 7000

Brojevi 10351 9990.
Znamenke 1,41 7.
Znamenke 1, 3,4,6109.
Moze. Na prvoj polici moze biti 3, 7, 13 ili 19 knjiga.
RJESENJA 7. PISMENE VJEZBE — B grupa
Da, 4048 : 11 =368.
54, 63, 72, 81, 90, 99, 108, 117, 126 1 135.
35=5-7, 84=12-7, 91=13-7, 154=22-7 1 203=29-7.

a) 5264, 738 i 1400 b) 675, 738 i 28005
¢) 675, 1400 i 28005 d) 675 i 738 e) 1400

Brojevi 1008 1 9990.
Znamenke 2, 51 8.
Znamenke 2, 5, 81 9.

Moze. Na prvoj polici moze biti 43, 41, 37, 31 ili 29 knjiga.
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Dodatak za nastavni sat br. 40.
8. PISMENA VJEZBA — A grupa
1. Rastavi na proste faktore broj 36.
2. Koji broj ima rastav na proste faktore 2-5-5-5-117
3. Odredi prosti broj koji valja napisati umjesto x u jednakosti 150 =2 -3 - x - 5.
4. Koji broj ima u rastavu na proste faktore tocno dvije trojke i tri petice?

5. Moze li umnozak znamenaka nekog broja biti 22 ? Zasto?

8. PISMENA VJEZBA — B grupa
1. Rastavi na proste faktore broj 40.
2. Koji broj ima rastav na proste faktore 3-3-5-13?
3. Odredi prosti broj koji valja napisati umjesto x u jednakosti 120=2:2-x-3 5.
4. Koji broj ima u rastavu na proste faktore tocno cetiri dvojke i jednu sedmicu?

5. Navedi sve troznamenkaste brojeve kojima je umnozak znamenaka jednak 70.

RJESENJA 8. PISMENE VJEZBE — A grupa

1. 36=2-2-3-3
2. 2750
3. 5
4. 3-3.5.5.5=1125
5. Ne,jerje 22=2-11, a1l nije znamenka.
RJESENJA 8. PISMENE VJEZBE — B grupa
1. 40=2-2-2-5
2. 3.3.5.13=585
3. 2
4. 2-2-2-2-7=112
5. 70=2-5-7. To su brojevi 257, 275, 527, 572, 7251 752.
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Dodatak za nastavni sat br. 44.
9. PISMENA VJEZBA — A grupa
1. Medu brojevima 6, 8, 12, 15 1 20 nadi par relativno prostih brojeva.
2. Navedi prvih pet zajednickih visekratnika brojeva 8 i 10.
3. Odredi najveci zajednicki djelitelj brojeva 36 1 54.
4. Odredi najmanji zajednicki visekratnik brojeva 28 i 42.
5. Odredi D(45, 60) i V (45, 60).
9. PISMENA VJEZBA — B grupa

1. Medu brojevima 8, 14, 20, 30 i 35 nadi par relativno prostih brojeva.
2. Navedi prvih pet zajednickih visekratnika brojeva 6 1 9.
3. Odredi najveci zajednicki djelitelj brojeva 60 i 90.
4. Odredi najmanji zajednicki viSekratnik brojeva 44 i 66.
5. Odredi D(60, 80) i ¥ (60, 80).

RJESENJA 9. PISMENE VJEZBE — A grupa
1. Brojevi 8 1 15 su relativno prosti.
2. 40, 80, 120, 160 i 200.
3. D(36,54)=18
4. V(28,42)=84
5. D(45,60) =15, V(45, 60) =180

RJESENJA 9. PISMENE VJEZBE — B grupa
1. Brojevi 8 i 35 su relativno prosti.
2. 18,36, 54,72190.
3. D(60,90) =30
4. V(44,66) =132

5. D(60, 80) =20, (60, 80) =240
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Dodatak za nastavni sat br. 46.
10. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. Zadani broj rastavi na proste faktore.
a) 50 b) 525 c) 312

2. Koji broj u svom rastavu na proste faktore ima tocno 4 dvojke, 1 trojku i 2 sedmice?
3. Jeliumnozak 61 -62-63-64 djeljivsa 7 ? Zasto?
4. Odredi barem Sest djelitelja broja 80.
5. Nadi najveci zajednicki djelitelj brojeva 180 i 225.
6. Nadi najmanji zajednicki viSekratnik brojeva 44 1 84.
7. Usporedi umnoske 36 -40 1 D(36, 40) - V' (36, 40).
10. PISMENA VJEZBA — B grupa

1. Zadani broj rastavi na proste faktore.
a) 60 b) 900 ¢) 408

2. Koji broj u svom rastavu na proste faktore ima to¢no 5 dvojki, 2 petice 1 1 sedmicu?
3. Jeli umnozak 25 -26-27-28 djeljivs 13 ? Zasto?

4. Odredi barem Sest djelitelja broja 60.

5. Nadi najveci zajednicki djelitelj brojeva 140 1 252.

6. Nadi najmanji zajednicki visekratnik brojeva 66 1 99.

7. Usporedi umnoske 30 -36 i D(30, 36) - V(30, 36).

RJESENJA 10. PISMENE VJEZBE — A grupa

a)50=2-5-5 b)525=3-5-5-7 ¢312=2-2-2-3-13
2:2-2-2-3-7-7=2352 3.Da, jer je faktor 63 djeljiv sa 7.
1,2,4,5,8,10, 16, 20,401 80. 5. D (180,225)=45 6. V (44, 84)=924
36 - 40 = 1440, D(36, 40) - V(36, 40) =4 - 360 = 1440.

Dakle, 36 - 40 = D(36, 40) - V' (36, 40).

e

RJESENJA 10. PISMENE VJEZBE — B grupa

a)60=2-2-3-5 b)900=2-2-3-3-5-5 ¢)408=2-2-2-3-17
2:2:2:2:2-5-5-7=5600 3. Da, jer je faktor 26 djeljiv s 13.
1,2,3,4,5,6, 10,12, 15,20,301 60. 5. D (140,252)=28 6.V (66,99)=198
30 -36=1080, D(30,36) - ¥(30,36)=6-180=1080.

Dakle, 30 -36 =D(30, 36) - V(30, 36).

NE=
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Dodatak za nastavni sat br. 56.
11. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. U ravnini istakni Cetiri tocke K, L, M i N. Nacrtaj duzinu LV, pravac KN i polupravac s
pocetnom tockom N koji prolazi tockom L.

2. Nacrtaj pravac a i tocku 7 koja ne pripada pravcu a. Nacrtaj pravce p i r koji prolaze
tockom T tako da je p okomit na a, a r usporedan s a. U kakvom su medusobnom polozaju

pravcipir?

3. U ravnini istakni dvije tocke 4 1 B. Nacrtaj kruznicu sa srediStem B koja prolazi tockom A.
Ravnalom izmjeri promjer nacrtane kruznice.

4. Nacrtaj dvije kruznice s istim srediStem ¢iji su radijusi 25 mm i 38 mm.

5. Koje tocke pripadaju krugu na slici?

11. PISMENA VJEZBA — B grupa

1. U ravnini istakni &etiri tocke P, R, Si T. Nacrtaj duzinu 7S, pravac RT i polupravac s
pocetnom tockom 7 koji prolazi tockom S.

2. Nacrtaj pravac a te tocke 4 1 B koje pripadaju pravcu a. Nacrtaj pravac p koji prolazi
tockom 4 tako da je p okomit na a. Nacrtaj pravac r koji prolazi tockom B tako da je r

okomit na a. U kakvom su medusobnom polozaju pravci p i r ?

3. U ravnini istakni dvije tocke A4 1 B. Nacrtaj kruznicu sa srediStem A4 koja prolazi tockom B.
Ravnalom izmjeri promjer nacrtane kruznice.

4. Nacrtaj dvije kruznice s istim srediStem ¢iji su radijusi 22 mm i 51 mm.

5. Koje tocke pripadaju krugu na slici?
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RJESENJA 11. PISMENE VJEZBE — A grupa

1. L
K
N
M
2.
P
T
r
a
pLlr
3.
x A
4.

5. Krugu pripadaju tocke 4, C, D, E'i G.
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RJESENJA 11. PISMENE VJEZBE — B grupa

1.
S
R
T
P
2.
P r
A B
a
Pravci p i  medusobno su usporedni.
3.
B,
4.

5. Krugu pripadaju to¢ke B, D, E, F'i G.
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Dodatak za nastavni sat br. 59.
12. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. Promotri sliku, a zatim zaokruzi to¢ne tvrdnje.
a) Tocka G pripada duzini DF.
b) Tocka 4 ne pripada krugu.
¢) Tocka B pripada kruznici.
d) Tocka C pripada pravcu KH.
e) Sjecista pravca i kruznice su tocke HiJ.
f) Tocka E pripada pravcu KH.
g) Tocka I pripada krugu.
h) Cijela duzina DF pripada kruznici.

2. Nacrtaj polupravac s poc¢etnom tockom 7. Nacrtaj pravac koji prolazi tockom 7 1 okomit je na
polupravac.

3. Nacrtaj dvije kruznice s istim srediStem ¢iji su radijusi 19 mm i 3 cm. Oboji kruzni vijenac
koji one odreduju.

4. Nacrtaj neki kruzni isjecak pripadnog polumjera duljine 3 cm.
5. Dopuni jednakosti.
a)24 m= mm ¢) 1200 cm = m

b) 2 dm = cm d) 2800 mm = cm

6. Nacrtaj pravokutnik kojemu su duljine stranica @ =7 cm i1 b =3 cm. IzraCunaj opseg tog
pravokutnika.

7. Nacrtaj paralelogram (koji nije pravokutnik) opsega 10 cm.

8. Nacrtaj kvadrat opsega 140 mm. Izracunaj povrSinu tog kvadrata.
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12. PISMENA VJEZBA — B grupa

Promotri sliku, a zatim zaokruzi tocne tvrdnje.
a) Tocka F ne pripada kruznici.

b) Toc¢ka A pripada duzini D/-.

¢) To¢ka C pripada pravcu KH.

d) Tocka F pripada pravcu KH.

e) Duzina DF i kruznica sijeku se u tocki F.

f) Tocka E pripada duzini DF.

g) Tocka B pripada krugu.

h) Tocka G ne pripada pravcu KH.

Nacrtaj pravac a i1 tocku 4 koja ne pripada tom pravcu. Nacrtaj polupravac s pocetnom
tockom A koji sijeCe pravac a 1 okomit je na njega.

Nacrtaj dvije kruznice s istim srediStem ¢iji su radijusi 2 cm 1 45 mm. Oboji kruzni vijenac
koji one odreduju.

Nacrtaj neki kruzni isjecak pripadnog polumjera duljine 35 mm.

Dopuni jednakosti.
a)37m= dm ¢) 800 mm = dm
b) 41 dm = mm d) 5000 cm = m

Nacrtaj pravokutnik kojemu su duljine stranica a =2 cm 1 b =9 cm. Izracunaj opseg tog
pravokutnika.

Nacrtaj pravokutnik opsega 18 cm.

Nacrtaj kvadrat povrSine 36 cm?. IzraCunaj opseg tog kvadrata.
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RJESENJA 12. PISMENE VJEZBE — A grupa

1. a) Netocno. b) Tocno. c¢) Netocno. d) Toc¢no. e) Netocno. f) NetoCno. g) Tocno.
h) Netocno.

5. a)24000mm b)20cm ¢)12m d)280cm
6. 0=20cm

8. P=1225 mm?
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RJESENJA 12. PISMENE VJEZBE — B grupa

1. a)Tocno. b) Netotno. ¢)Tocno. d) Netoéno. e) Netocno. f)Tocno. g) Tocno.
h) Tocno.

2. As

5. a)370dm b)4100 mm ¢) 8 dm
d) 50 m

6. 0=22cm

8. 0=24cm
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Dodatak za nastavni sat br. 66.
13. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. Istakni ZABC odreden toCkama 4, B i C na slici. Onaj manji oznaci lukom.

C A

o ]

2. Nacrtaj cetverokut koji ima tocno dva prava kuta. Kojim vrstama pripadaju ostala dva kuta?

3. Izmjeri veliCine kutova na slici.

L

Nacrtaj kut od 143°.

&

5. Koliko kutnih minuta ima kut veliCine 15° ?
13. PISMENA VJEZBA — B grupa

1. Istakni ZCAB odreden tockama 4, B i C na slici. Onaj manji oznaci lukom.

C A

o [}

g

Nacrtaj pravokutni trokut. Kojim vrstama pripadaju ostala dva kuta?

el

Izmjeri veli¢ine kutova na slici.

4. Nacrtaj kut od 71°.

5. Koliko ima kutnih minuta kut veli¢ine 19° ?
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RJESENJA 13. PISMENE VJEZBE — A grupa

1 B
C A
2. Jedan kut je Siljasti, a drugi tupi.
3. a)44° b) 216°
4.
143°
5. 900’
RJESENJA 13. PISMENE VJEZBE — B grupa
1. B
—0— A
C

2. Siljasti kutovi.
3. a)ll2° b) 243°
4.

71°
5. 1140
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Dodatak za nastavni sat br. 68.
14. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. Nacrtaj ZBAC odreden tockama na slici te lukom naznaci onaj manji. Kojoj vrsti kutova pripa-
da naznaceni kut.

o

B o

2. Nacrtaj po volji veliki tupi kut te mu kutomjerom izmjeri veliCinu.
3. Nacrtaj kutove od 38°, 160° 1 315° te ih naznaci lukovima.

4. Dopuni jednakosti:

a) 14° = '
b) 1080" = °
¢)3°= z
d) 1560” = ’

5. Kautu na slici nacrtaj jedan susjedni kut te izracunaj njegovu velic¢inu.

35°

6. Odredi veliCine kutova o, B iy na slici. Obrazlozi svoje odgovore!

241



14. PISMENA VJEZBA — B grupa

1. Nacrtaj ZCAB odreden tockama na slici te lukom naznaci onaj manji. Kojoj vrsti kutova pripa-
da naznaceni kut.

2. Nacrtaj po volji veliki Siljasti kut te mu kutomjerom izmjeri veli¢inu.
3. Nacrtaj kutove od 72°, 110° 1 215° te ih naznaci lukovima.

4. Dopuni jednakosti:

a) 22° = '
b) 1440’ = o
¢) 4° = z
d) 1620” = ’

5. Kautu na slici nacrtaj njemu vrsni kut te mu odredi veli¢inu.

w

6. Odredi veli¢ine kutova o, B iy na slici. Obrazlozi svoje odgovore!

=
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RJESENJA 14. PISMENE VJEZBE — A grupa

1. Siljasti kut.

315°

4. a) 14° =840’
b) 1080 = 18°
¢) 3° = 10800”
d) 1560” =26’

145°_~ 35°

6. 0=94° B=86° y=94°
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RJESENJA 14. PISMENE VJEZBE — B grupa

1. Tupi kut.

215°

2 e

4. a)22°=1320'
b) 1440’ = 24°
¢) 4° = 14400”
d) 1620”7 =27’

W

159°

6. 0=95° B=85° y=285°
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Dodatak za nastavni sat br. 74.
15. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. Koliko trokuta vidis na slici? Navedi ih.
C

A D B

2. Nacrtaj jednakokracan trokut s osnovicom duljine 38 mm i krakom duljine 54 mm.
Izracunaj opseg tog trokuta.

3. Nacrtaj neki raznostrani¢ni trokut opsega 15 cm.
4. Nacrtaj po volji duzinu B te bez mjerenja odredi njezino poloviste.

5. Nacrtaj neki raznostranicni trokut A4BC te konstruiraj simetrale svih njegovih stranica.

15. PISMENA VJEZBA — B grupa

1. Koliko trokuta vidis na slici? Navedi ih.

D ¢

Q

[ o

A P B

2. Nacrtaj jednakostranican trokut ¢ije stranice imaju duljine 42 mm, a zatim mu izracunaj
opseg.

3. Nacrtaj neki jednakokracni trokut opsega 16 cm.

4. Nacrtaj pravokutan trokut s katetama duljina 3 cm 1 4 cm. Konstruiraj simetralu njegove
hipotenuze.

5. Nacrtaj po volji duzinu .15 te je bez mjerenja podijeli na 4 jednaka dijela.
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RJESENJA 15. PISMENE VJEZBE — A grupa
Ima 5 trokuta. AABC, AADF, ADBE, ADEF i AFEC.
0 =146 mm

Jedno od mogucih rjesenja je trokut sa stranicama duljina 4 cm, 5 cm i1 6 cm.

o
~
mo
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RJESENJA 15. PISMENE VJEZBE — B grupa
Ima 5 trokuta. AABC, AAPS, AACD, AASD i ADSC.
0=126 mm

Jedno od mogucih rjesenja je trokut sa stranicama duljina 4 cm, 6 cm i1 6 cm.

C
B* 7{ A
A° P P P °B
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Dodatak za nastavni sat br. 77.
16. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. Nacrtaj trokut ABC i pravac p koji sijece dvije njegove stranice. Odredi osnosimetri¢nu sliku
zadanog trokuta s obzirom na zadani pravac.

2. Nacrtaj neki ¢etverokut. Odredi osnosimetricnu sliku zadanog ¢etverokuta s obzirom na neki
pravac p koji s njim nema zajednickih tocaka.

3. Jesu li trokuti na slici medusobno osnosimetri¢ni s obzirom na zadani pravac?

4

4. Koliko osi simetrije ima:
a) kvadrat b) kruznica ¢) duzina?

5. Koji su od sljedecih likova osnosimetri¢ni? Osnosimetricnim likovima nacrtaj sve osi simetrije.
| \ / | U
c) d
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16. PISMENA VJEZBA — B grupa

1. Nacrtaj trokut ABC i pravac p koji s njim nema zajednic¢kih to¢aka. Odredi osnosimetri¢nu
sliku zadanog trokuta s obzirom na zadani pravac.

2. Nacrtaj neki ¢etverokut. Odredi osnosimetricnu sliku zadanog ¢etverokuta s obzirom na neki
pravac p koji s njim ima zajednickih tocaka.

3. Jesu li trokuti na slici medusobno osnosimetri¢ni s obzirom na zadani pravac?

414

4. Koliko osi simetrije ima:
a) pravokutnik b) jednakostranicni trokut ¢) krug?

5. Koji su od sljedecih likova osnosimetri¢ni? Osnosimetricnim likovima nacrtaj sve osi simetrije.
| | @
c)

d)
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RJESENJA 16. PISMENE VJEZBE — A grupa

1. 2. p

p ’
¢ ¢ D, C C; D’

3. Jesu. 4. a) 4 b) beskona¢no mnogo c¢) 2
5. Osnosimetri¢ni likovi su a (5 osi simetrije), ¢ (1 os simetrije) i d (2 osi simetrije).

RJESENJA 16. PISMENE VJEZBE — B grupa

Cl

B |B’

3. Nisu. 4. a) 3 b) 3 c¢) beskona¢no mnogo
5. Osnosimetricni likovi su a (6 osi simetrije), b (1 os simetrije) i ¢ (2 osi simetrije).
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Dodatak za nastavni sat br. 85.
17. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. Koliki je dio lika zasjenjen?

2. Oboji + lika!

3. a) Koliki su dio dana 6 sati?
b) Koliki dio metra je 40 cm ?

~

4. Koliko je é od 400 kn ?

5. Jeli % prirodan broj? Ako jest, napisi ga.

17. PISMENA VJEZBA — B grupa

1. Koliki je dio lika zasjenjen?

2. Oboji 3 lika!

3. a) Koliki dio sata je 20 minuta?
b) Koliki dio metra je 75 cm ?

4. Koliko je 3 od 360 kn ?
5. Jeli # prirodan broj? Ako jest, napisi ga.
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RJESENJA 17. PISMENE VJEZBE — A grupa

o~

a) % ili % dana. b) % ili % metra.

150 kn

RJESENJA 17. PISMENE VJEZBE — B grupa

a) % ili % sata. b) % ili % metra.
200 kn

&4

Da, =

12.
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Dodatak za nastavni sat br. 90.

1.

18. PISMENA VJEZBA — A grupa

Koliki je dio lika zasjenjen?
a) b)

. Oboji 2 lika.

. Koliki su dio sata 10 minuta?

. Broj 4 napisi u obliku razlomka s nazivnikom 7.

S 6 8 21 17.1306

. Koji su od razlomaka 1335250 T0 L 631 manyji, a koji ve¢i od 1 ?
. Navedi bilo koja tri prava razlomka.

. $to je vise, 5 od 2700 kn ili 2 od 3000 kn?

8. Popuni tablicu odgovaraju¢im brojevima.
15 100
Razlomak 5 IR
e | 2
Mjesoviti broj 3g U
. v e L . 9 13 4 7.6
9. Poredaj po veli¢ini, poCevsi od najmanjeg, brojeve 1 T I 1, AL
10. Koje prirodne brojeve mozes$ upisati na prazno mjesto u brojniku tako da vrijedi nejednakost?
8 < — < ﬁ 1_5 <
A7 =17 b)1=5-79 93 26="
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1.

10.

18. PISMENA VJEZBA — B grupa

Koliki je dio lika zasjenjen?
a) b)

. Oboji = lika.

. Koliki su dio dana 3 sata?

. Broj 9 napisi u obliku razlomka s nazivnikom 5.

7 16 28 40 19 . 742

. Koji su od razlomaka 911> 5° 31 25 1917 manyji, a koji vec¢iod 1 ?
. Navedi bilo koja tri neprava razlomka.

. $to je vise, 3 od 2400 kn ili Z od 4900 kn?

. Popuni tablicu odgovaraju¢im brojevima.
21 101
Razlomak T <
e <2 7
Mjesoviti broj 55 10 5l

. Poredaj po velicini, pocevsi od najmanjeg, brojeve %, %, %, I, % 1 %
Koje prirodne brojeve moze$ upisati na prazno mjesto u brojniku tako da vrijedi nejednakost?
_ 7 } 17 65 _
3)2—0\% b)lﬂmgm c)ﬁﬂﬁﬁl.
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10.

. Manji od 1 su

RJESENJA 18. PISMENE VJEZBE — A grupa

10 .

60 ili (l sata.

5

28

7

6
3

3
35

136
SR

aveéiod 1 su %,

o

L, 7

010

19

Razlomak

N

w|

[N
N

Mjesoviti broj

~
| —

o8]
x| —

T I 11

i<]i<l<%<

1<

a)1,2,3,4,56,7i8

b) 10, 11, 12, 13,141 15
¢) 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23,24, 251 26
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RJESENJA 18. PISMENE VJEZBE — B grupa

o
—r
|\/I U]|’JJ

=)
-
1o

% 1'%dana
9=%
7 40 .19 . 16 28 . 742
.Manjlodlsug,ﬂ >5 Vemodlsuﬁ,?lm.
16 28 . 742
.NpI'. _l’?lﬁ'

.2 0d 2400 kn je vise od = od 4900 kn jer je 1800 kn vise od 1400 kn.

21 37 101 127
Razlomak T = 3 iRl
e 1 2 5 7
MjeSoviti broj 57 55 123 1075
3 5 9 11 13
S PR P IR PR P

.a)1,2,3,4,5i6
b) 11,12, 13, 14, 15, 16i 17
¢) 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72 i 73
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Dodatak za nastavni sat br. 97.
19. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. IzracCunaj.

2 19 6 8

5 7 9
a)g+ b) 3530 O tl—17 d)so <_O+8_>

2. Koji broj valja upisati u kvadrati¢ da bi vrijedila jednakost?

17 D_29 b)%—i—ﬁ c)|:|+ ?( d)9+D

a)55+t50 =30 E

3. Razlomak % prosiri:
a)s3 b) s 20.

4. Razlomak % prosiri tako da mu:

a) nazivnik bude 45 b) brojnik bude 56.
5. Sljedece razlomke skrati s 3 :
95 D 9% D
6. Razlomke skrati do kraja.
a) gg b) «70

-

7. Marko je obavio % ukupnog posla, Ivan za % viSe od Marka, a Luka je obavio posla za %

manje od Marka i Ivana zajedno. Jesu li sva trojica zajedno obavili cijeli posao?
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19. PISMENA VJEZBA — B grupa

Izracuna;.

7,2 8 1§ R
Viotio P3ETns 9T IR

Koji broj valja upisati u kvadrati¢ da bi vrijedila jednakost?

&+Q3‘ b)D Lozl g =3 d)D_7l

)53+ 53 =3

16 16 106

(%)

Razlomak ]i() prosiri:
a)s4 b) s 20.

Razlomak % prosiri tako da mu:

a) nazivnik bude 55 b) brojnik bude 66.
Sljedece razlomke skrati s 5 :

15 30 505 330
V35 Dis 97n5 Dssss

Razlomke skrati do kraja.
34 90
Vo M5
Hana je prvi dan procitala % knjige, drugi dan % knjige viSe nego prvi dan, a treci dan je

procitala 1% knjige manje nego u prva dva dana zajedno. Je li u ta tri dana Hana procitala
cijelu knjigu?
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a)%

RJESENJA 19. PISMENE VJEZBE — A grupa

b) 1= O
b) 28 02
b) 134

b) 3%

b) & ¢) Tt
b) £

9
d)%

d) 6

d)

[T

Svi zajedno su obavili %—; posla. Dakle, obavili su cijeli posao.

RJESENJA 19. PISMENE VJEZBE — B grupa

b) 12 0 12
b) 28 0%
b) 1t

b) -

b) 35 9135
b)

d)%

d) 25

d)llll

Hana je ukupno procitala }—E knjige. Dakle, Hana je procitala cijelu knjigu.
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Dodatak za nastavni sat br. 106.
20. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. Zapisi u decimalnom zapisu broj ,,dva cijela i osam stotinki”.

2. Zapisi u decimalnom zapisu razlomak %

3. Koliko je metara 57 mm ?

4. Dopuni recenicu: 5 je znamenka broja 17.265.

5. Zapisi u decimalnom zapisu: 8 + 100 T T000"

20. PISMENA VJEZBA — B grupa
1. Zapisi u decimalnom zapisu broj ,,nula cijelih i petnaest tisucinki”.

2. Zapisi u decimalnom zapisu razlomak 160 %

3. Koliko je metara 9 cm ?

4. Dopuni recenicu: 1 je znamenka broja 61.407.

: . 7.3
5. Zapisi u decimalnom zapisu: 19 + 10 To00-

RJESENJA 20. PISMENE VJEZBE — A grupa

1. 2.08
2. 0.209
3. 0.057m

4. 5 je znamenka tisucinki broja 17.265.

5. 8.041
RJESENJA 20. PISMENE VJEZBE — B grupa

1. 0.015

2. 160.81

3. 0.09m

4. 1 je znamenka jedinica broja 61.407.

5. 19.703
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Dodatak za nastavni sat br. 109.
21. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. Zapisi u decimalnom zapisu, a zatim procitaj dobiveni broj.
o 314 9 02
) 807000 b) 15000 %) 100
2. Dopuni i obrazlozi jednakost.
a) 725 mm = cm b)4g= dag

3. Koliko je metara 502 dm ? A koliko milimetara?
4. Zapisi u decimalnom zapisu broj koji ima: 3 jedinice, 4 desetinke, 8 stotinki i 5 tisucinki.

5. Zapisi u decimalnom zapisu:

a) 6+ =+ ‘

3 7
10 T 700 T 7000

b)315+m+

6. Kojim su brojevima pridruzene tocke 4, B, C 1 D na brojevnom pravcu?

7. Nacrtaj brojevni pravac kojemu je jedini¢na duzina duljine 5 cm. Na tom pravcu odredi
polozaj brojeva: 0.7, 0.2, 1.9,3.515.1.
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21. PISMENA VJEZBA — B grupa

. Zapisi u decimalnom zapisu, a zatim procitaj dobiveni broj.

53 2 158 [ 112
a) 8100 b) 160000 ©) 1000 d) 10247560
. Dopuni i obrazlozi jednakost.
a) 79 cm = dm b) 818 g = kg

. Koliko je kilometara 2560 m ? A koliko decimetara?
. Zapisi u decimalnom zapisu broj koji ima: 8 desetica, 7 jedinica, 2 desetinke 1 5 stotinki.

. Zapisi u decimalnom zapisu:

a)176+L+L+L b)1+i+ 2
107 100 * 1000 107 10000

. Kojim su brojevima pridruzene tocke 4, B, C 1 D na brojevnom pravcu?

a)

. Nacrtaj brojevni pravac kojemu je jedini¢na duzina duljine 10 cm. Na tom pravcu odredi
polozaj brojeva: 0.8, 1.3, 0.5, 1.710.2.
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RJESENJA 21. PISMENE VJEZBE — A grupa
. 2) 80.314 b) 0.0009 ¢) 0.62 b) 511.02

.a) 725 mm=72.5 cm b) 4 g = 0.4 dag

.50.2m, 50200 mm

. 3.485

. 2) 6.581 b) 315.0307

. a) 4(0.4), B(3.6), C(1.9), D(5.3) b) A(38.2), B(35.8), C(40.4), D(37.4)

RJESENJA 21. PISMENE VJEZBE — B grupa
. 2) 8.53 b) 0.00002 ¢) 0.158 b) 1024.712
.2) 79 cm = 7.9 dm b) 818 g =0.818 kg

. 2.56 km, 25600 dm

. 87.25
. a) 176.191 b) 1.4002
. a) 4(3.2), B(0.8), C(5.4), D(2.4) b) A(40.8), B(37.8), C(36.4), D(39.7)
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Dodatak za nastavni sat br. 113.
22. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. Poredaj po velicini, pocevsi od najveceg, brojeve: 4.05, 3.908, 4, 4.002, 4.2, 3.9 i 4.1.

2. Navedi barem pet brojeva koje mozes upisati u kvadrati¢ tako da vrijedi: 0.2 < <0.4.

3. Zaokruzi na dvije decimale broj 125.5266.

4. Zaokruzi broj 41.39701 na:
a) jednu decimalu b) dvije decimale ¢) tri decimale d) cijeli dio.

5. Stranice ¢etverokuta imaju duljine 2.06 cm, 2.3 cm, 2.18 cm i1 2 cm. Poredaj duljine stranica
po velicini, pocevsi od najkrace.

22. PISMENA VJEZBA - B grupa

1. Poreda;j po veli¢ini, pocevsi od najmanjeg, brojeve: 11.22, 1.122, 10.12, 2.121, 1.9 i 1.22.

2. Navedi barem pet brojeva koje mozes upisati u kvadrati¢ tako da vrijedi: 14.8 < <15.

3. Zaokruzi na dvije decimale broj 2.0882.

4. Zaokruzi broj 58.2502 na:
a) jednu decimalu b) dvije decimale ¢) tri decimale d) cijeli dio.

5. Duljine cetiriju olovaka su 1.45 dm, 1.5 dm, 1.49 dm i 1.09 dm. Poredaj duljine olovaka po
veli€ini, poCevsi od najvece.

RJESENJA 22. PISMENE VJEZBE — A grupa
1. 42>4.1>4.05>4.002>4>3908>3.9 2. Npr. 0.31, 0.32, 0.33, 0.34, 0.35,...
3.12553 4. a)414 b)4l4 ¢)41.397 d)4l
5. 2cm<2.06cm<2.18cm <2.3 cm

RJESENJA 22. PISMENE VJEZBE — B grupa
1. 1.122<122<1.9<2.121<10.12<11.22 2. Npr. 1491, 14.92, 14.93, 14.94, 14.95,...
3.2.09 4.2a)583 b)5825 ¢)5825 d)58

5. 1.5dm>1.49 dm > 1.45 dm > 1.09 dm
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Dodatak za nastavni sat br. 120.
23. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. IzracCunaj.
a) 15.8 +92.63 b) 4.597 + 1.99 ¢) 0.2 +0.999 d)0.11+04+58+14

2. Izracunaj.
a) 4898 - 1.9 b) 4.56 — 0.811 ¢) 0.1 —0.08 d)15-15-0.015

3. lIzracunaj: 24.19 — 0.55.
4. Izracunaj: 120.1 — (6 — 2.48).

5. Broj 1.568 zaokruzi na dvije decimale. Izracunaj razliku zaokruzenog i zadanog broja.
6. IzraCunaj koliko je 5 — %, a zatim razliku usporedi sa zbrojem 3.9 + 0.98.

7. U posudi je bilo 10 litara mlijeka. Koliko je mlijeka ostalo u posudi ako je iz nje u dva
navrata odliveno po 2.3 litre?

8. Koji broj nedostaje u jednakosti 22.4 + +12.116 =50 ?
23. PISMENA VJEZBA — B grupa
1. IzracCuna;.

a) 8.943 + 754 b) 11.99 + 2.4 ¢) 0.99 +0.101 d)024+12+72+0.8

2. Izracunaj.
a) 83.96 —2.8 b) 9.1 —0.95 ¢) 0.3 - 0.004 d) 160 - 1.6 -0.016

3. lIzracunaj: 16.27 — 0.43.
4. Izracunaj: 111.8 — (4 —1.18).
5. Broj 4.281 zaokruzi na dvije decimale. Izracunaj razliku zadanog i zaokruzenog broja.

6. IzraCunaj koliko je 6 — %, a zatim razliku usporedi sa zbrojem 4.9 + 0.36.

7. 1z bacve pune vina iscurilo je 52.6 litara vina. Koliko je vina ostalo u bacvi ako u nju
stane 300 litara?

8. Koji broj nedostaje u jednakosti 4.137 + +323=607
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RJESENJA 23. PISMENE VJEZBE — A grupa
a) 108.43 b) 6.587 ¢) 1.199 d) 20.31
a) 47.08 b) 3.749 ¢) 0.02 d) 13.485
23.64 4. 116.58 5. 1.568=1.57 1.57 —1.568 = 0.002
4.92>4288 7. U posudi su ostale 5.4 litre mlijeka.

Nedostaje broj 15.484.

RJESENJA 23. PISMENE VJEZBE — B grupa
a) 84.343 b) 14.39 ¢) 1.091 d) 20.24
a) 81.16 b) 8.15 ¢) 0.296 d) 158.384
1584 4. 10898 5. 4281 =428 4281 —4.28=0.001
5.3>15.26 7. U bacvi su ostale 247 .4 litre vina.

Nedostaje broj 25.563.
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Dodatak za nastavni sat br. 126.
24. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. IzracCuna;.
a) 16.29 - 10 b) 1.9 : 1000

2. Koliko je metara 2.75 km ?
3. Koliko je tona 785.2 kg ?

4. Izracunaj.
a)3.26-2.5 b) 0.245 - 0.4.

5. Izracunaj povrsinu stola ¢ija je Sirina 1.2 m, a duljina za 0.6 m veca od Sirine.
24. PISMENA VJEZBA - B grupa

1. Izracuna;.
a) 0.0291 - 100 b) 6 280 : 1000

2. Koliko je centimetara 5.8 m ?
3. Koliko je tona 62.1 kg ?

4. Izracunaj.
a)7.75-2.4 b) 0.092 - 0.8.

5. Izracunaj povrsSinu sobe ¢ija je duljina 5.2 m, a Sirina za 2.1 m manja od duljine.

RJESENJA 24. PISMENE VJEZBE — A grupa
1. 2) 162.9 b)0.0019 2. 2750 m 3. 0.7852 tona

4. a) 8.15 b) 0.098 5. 2.16 m?

RJESENJA 24. PISMENE VJEZBE — B grupa

1. a)291 b) 628 2. 580cm 3. 0.0621 tona

4. a) 18.6 b)0.0736 5. 16.12 m?
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Dodatak za nastavni sat br. 131.

25. PISMENA VJEZBA — A grupa

1. Broj 7.492

a) pomnozi sa 100 b) podijeli s 10 ¢) pomnozi s 10000 d) podijeli sa 100.
2. Izracunaj.

a)3.49-28 b) 0.95 - 0.04
3. IzraCunaj.

a)4.46 - 1.32 +4.46 - 8.68 b) 1.312-0.1 = 0.1 - 0.312
4. lzracunaj.

a)45.84 :3 b) 17.082 : 0.09 c)13:4 d) 0.065: 0.8
5. Razlomak napisi u decimalnom zapisu.

8841 41 17 3
N0 b) 1500 )5 D3
25. PISMENA VJEZBA — B grupa

1. Broj42.95

a) pomnozi s 10 b) podijeli sa 100 ¢) pomnozi s 1000 d) podijeli s 1000.

2. Izracunaj.
a)72.3-3.7 b) 0.117 - 0.08

3. Izracunaj.

a) 6.59 - 48.2 +6.59 - 51.8 b) 2.98 - 0.01 — 0.01 - 1.98
4. Izracunaj.
a) 59.64 : 7 b) 51.256 : 0.08 c)21:6 d) 0.302 : 0.08
5. Razlomak napisi u decimalnom zapisu.
1000 100 4 &

RJESENJA 25. PISMENE VJEZBE — A grupa

1.2) 7492 b)0.7492 ¢) 74920 d)0.07492 2.2a)9.772 b) 0.038
.2)44.6 b)0.1 4.a) 1528 b)189.8 ¢)3.25 d)0.08125
5.2) 884.1 b)0.041 ¢)8.5 d)0.375

W

RJESENJA 25. PISMENE VJEZBE — B grupa

1.2) 429.5 b)0.4295 ¢) 42950 d)0.04295 2.a)267.51 b) 0.00936
.2) 659 b)0.01 4.a)8.52 b)640.7 ¢)3.5 d)3.775
5.2)9.222 b)0.06 ¢)7.75 d)0.125

|95
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